
1 

 

第４回豊山町町制施行５０周年記念事業推進委員会会議録（要旨） 

 

１ 日 時 令和３年８月２５日（水） 午前１０時～午前１１時 

 

２ 場 所 豊山町役場 ２階 会議室１ 

 

３ 出席者 

（１）推進委員 

水野 晃 豊山町議会議長 

直塚 洋一（代理 小形 浩） 三菱重工業株式会社 

 名古屋航空宇宙システム製作所

 小牧南工場長 

楠瀬 俊一（代理 山下 隆紀） フジドリームエアラインズ株式会社 

 (代理 宮澤 航) 代表取締役社長 

利光 克仁（代理 秋田 延重） 名古屋空港ビルディング株式会社 

 代表取締役社長 

小坂 芳則（代理 竹市 栄） 名古屋市中央卸売市場北部市場協会会長 

山田 敏文 豊山町商工会会長 

戸田 久晶（代理 橋本 節子） 豊山町体育協会会長 

安藤 定雄 豊山町文化協会会長 

小出 正文 豊山町表彰審査委員会会長 

江崎 弘 豊山町老人クラブ連合会会長 

中村 百合子 とよやま女性の会会長 

鈴木 育生 豊山町子ども会連絡協議会会長 

今村 一正（代理 竹内 智恵子） NPO 法人豊山町まちづくりサポーター 

 理事長 

欠席 

丹羽 高興 三菱航空機株式会社代表取締役社長 

桂田 伸二 エアポートウォーク名古屋館長 

（２）事務局 

豊山町長 鈴木 尚 

（３）プロジェクトメンバー 

総務課長（リーダー） 井上 武 

福祉課長（サブリーダー） 林  真吾 

保険課保健センター 係長 牧  聡子 

防災拠点推進室 主査 熊沢 真吾 

保険課地域包括支援センター 主任 長友 妙子 

学校教育課学校教育係 主任 安藤 幸雄 
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生涯学習課生涯学習係 主事 高木 杏菜 

 

４ 議 題 

（１）記念事業の概要について 

（２）記念事業実行委員会について 

（３）基金について 

（４）記念式典について 

（５）記念イベントについて 

（６）その他 

 

５ 会議資料 

（１）次第 

（２）資料１ 豊山町町制施行５０周年記念事業について 

（３）資料２ 豊山町町制施行５０周年記念事業実行委員会について 

（４）資料３ 豊山町町制施行５０周年記念事業基金条例の制定について 

（５）資料４ 豊山町町制施行５０周年記念式典について 

（６）資料５－１ ５０周年記念プレイベントについて 

（７）資料５－２ 記念事業進捗状況（２４時間テレビ） 

（８）資料５－３ 記念事業進捗状況（ビッケブランカ） 

（９）資料５－４ 記念事業進捗状況（イチロー） 

（10）資料５－５ 記念事業進捗状況（ＮＨＫ） 

（11）資料５－６ 記念事業進捗状況（その他） 

 

６ 議事内容 

＜開会、町長挨拶＞ 

【 井 上 課 長 】 ただいまより第４回豊山町町制施行５０周年記念事業推進委

員会を開催いたします。 

本日、進行を務めさせていただきます、総務課長の井上と申

します。どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の委員会につきましては、発言者の氏名を除きまして会

議録を公開させていただきますので、ご承知おきいただきます

ようお願いいたします。 

それではここで、町長からご挨拶を申し上げます。 

 

【 鈴 木 町 長 】 平素は、町行政各般にわたり格別なご理解とご協力を賜り厚

く御礼申し上げます。 

本町は、昭和４７年に町制施行されました。私がちょうど２

０歳の時に町制施行されました。思い起こせば、当時は４１号
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が国道になり、大動脈が走り本格的な運用が始まったころでし

た。それもあり、空港という立地が生かされることとなりまし

た。昭和５８年には北部市場が建設されました。これらにより、

空港と北部市場という社会的基盤が整い豊山町が形成されまし

た。 

この間いろいろな動きがあり、国際空港がセントレアに移転

し、県営名古屋空港となりました。ＪＡＬが撤退した際には、

ＦＤＡさんに救っていただくような形で、飛行機を運航してい

ただき、少しずつ活気が戻ってきました。 

その中で、コロナという災害に等しいような事態の発生拡大

により、苦しい生活を強いられています。町には、コロナウイ

ルス感染者の発生に関する情報は保健所から市町村に流れてき

ません。皆さんと同じで、年齢と人数、程度くらいしか伝わっ

てきません。どこでどんな人が感染したかわかっていない現状

です。そういう意味では、皆さんの要望に合わせた事細かな対

応ができていません。できる範囲で対応していきますのでご理

解をお願いします。 

ワクチンの接種については、他市町村にくらべ、順調に進ん

でいます。全年齢階層の予約受付を行っています。そこで心配

しているのは、特に若い方の接種希望が少ないことです。最近

子供の感染が拡大しており、デルタ株については怖いものであ

るという認識が広がっています。ここのところ、少しずつ予約

が増えていますが、中学生（１２歳から１５歳）については３

割となっています。６０歳以上は８割以上が接種を終わってい

ます。若い方は５割程度となっています。なかなか怖いという

ことがうまく伝わっていません。インフルエンザの死亡率は、

０．１％、新型コロナ（デルタ株前）は死亡率２．０％（日本

国内１．８％）でインフルエンザの１８倍から２０倍となって

います。感染率はインフルエンザが一人の方から１．３２人に

感染するとされており、新型コロナ（デルタ株前）は日本国内

では、一人の方から約２人に感染するとされています。それく

らい感染力が強い。お知り合いでワクチンを打っていない方が

いたら、ウイルスは怖いのでそのうえで接種の判断していただ

きたいとお伝えいただきたい。そのような状況をご理解いただ

きたいと思います。 

５０周年についてはロゴマークが決定しました。現在、原付

のナンバープレートをご当地ナンバーにしようと全国からデザ

インを募集し、昨日の選考委員会で５点に絞りました。住民の
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皆さんに投票で決めていただきます。 

今後の記念事業は、皆さんとともに考えていきたい。現在決

まっているのは、愛知県の植樹祭の実施が決まっています。 

愛知県政が来年１５０周年を迎えます。県と町合わせてやっ

ていきたいと思っております。県制１５０周年記念の６つの柱

の一つとして、豊山町青山地区の基幹的広域防災拠点に位置付

けています。本格的に建設に向けて進めていきます。こちらの

事業も５０年の事業の一つとして考えています。 

本日は進捗状況等を事務局から説明いたします。皆さんから

忌憚のない意見をいただき、町民の皆さんの積極的な参加を得

た記念事業を実施させていただきたいと思っておりますのでよ

ろしくお願いいたします。 

 

【 井 上 課 長 】 ありがとうございました。町長につきましては、この後公務

がございますので、ここで退席させていただきます。 

本日の資料の確認をいたします。 

【資料確認】 

それでは、協議事項に入ります。以後の取り回しにつきまし

ては、委員長、よろしくお願いいたします。 

 

＜協議事項＞ 

【 委 員 長 】 それでは、ただいまから協議事項に入ります。 

「（１）記念事業の概要について」事務局から説明をお願いし

ます。 

 

【 熊 沢 主 査 】 【記念事業の概要について説明（資料１）】 

 

【 委 員 長 】 「記念事業の概要について」事務局から説明がありました

が、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

 【意見なし】 

 

【 委 員 長 】 ございませんでしょうか。 

それでは本件について資料に基づき進めてもらうようお願い

いたします。それでは続きまして 

「（２）記念事業実行委員会について」について事務局から説

明をお願いします。 
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【 熊 沢 主 査 】 【記念事業実行委員会について説明（資料２）】 

 

【 委 員 長 】 「記念事業実行委員会について」事務局から説明がありまし

たが、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

【 Ａ 委 員 】 実行委員会の立ち上げにより推進委員会は廃止となるのか？ 

 

【 熊 沢 主 査 】 推進委員会自体は廃止する予定はない。ただし、記念事業の

実施に関する審議については、実行委員会で行うこととなる。

今後の推進員会での審議については、現段階では未定としてい

る。 

 

【 Ｂ 委 員 】 実行委員の推薦については、私たちの所属している組織の中

から推薦すればよいのか？ 

 

【 熊 沢 主 査 】 推進委員の皆様の各組織の中から推薦をお願いしたいと考え

ている。 

 

【 Ｃ 委 員 】 推進委員と実行委員兼任でも大丈夫か？ 

 

【 熊 沢 主 査 】 出来れば別の方でお願いしたいが、不可能あれば、ご相談に

を受けさせていただきます。 

 

【 委 員 長 】 それでは本件については資料に基づき進めてもらうようお願

いいたします。 

 

それでは続きまして「（３）基金について」事務局から説明を

お願いします。 

 

【 林 課 長 】 【基金について説明（資料３）】 

 

【 委 員 長 】 ただいま「基金について」事務局から説明がありましたが、

本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手ねがいます。 

 

 【意見なし】 

 

【 委 員 長 】 それでは本件について資料に基づき進めてもらうようお願い

いた。それでは続きまして「（４）記念式典について」事務局か
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ら説明をお願いします。 

 

【 熊 沢 主 査 】 【記念式典について説明（資料４）】 

 

【 委 員 長 】 ただいま「記念式典について」事務局から説明がありました

が、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手ねがいます。 

 

 【意見なし】 

 

【 委 員 長 】 それでは本件について資料に基づき進めてもらうようお願い

いた。それでは続きまして「（５）記念イベントについて」事務

局から説明をお願いします。 

 

【 熊 沢 主 査 】 

【 安 藤 主 任 】 

 

【記念イベントについて説明（資料５―１～６）】 

 

【 委 員 長 】 ただいま「記念イベントについて」事務局から説明がありま

したが、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手ねがい

ます。 

 

 【意見なし】 

 

【 委 員 長 】 それでは本件について資料に基づき進めてもらうようお願い

いた。それでは続きましてその他について事務局から何かござ

いますでしょうか。 

 

【 事 務 局 】 【なし】 

 

【 委 員 長 】 それでは以上で本日の議題をすべて終わらせて頂きます。 

ご協力ありがとうございました。進行を事務局にお返ししま

す。 

 

【 井 上 課 長 】 ありがとうございました。 

今日ご説明したばかりなので、今後ご意見やご提案等がござ

いましたら、お電話いただければと思います。 

本日は長時間にわたりご協力ありがとうございました。 

 


